



Сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны Германа Николаевича Грибакина с наступающим Днем Победы



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Германа Николаевича Грибакина.

Германа Николаевича война застала совсем юным. Будучи из семьи кадрового офицера, еще 4-летним мальчишкой он был практически адъютантом у своего отца – комиссара кавалерийского полка. В 1942 году 12-летний Герман пришел в военкомат, чтобы поступить в школу разведчиков, но из-за возраста его не взяли. Настойчивого юношу оставили учиться, а затем работать в военно-дорожной мастерской, где до 1946 года он ремонтировал технику, в том числе руководил группой военнопленных немецких офицеров. Умение мальчишки организовать работу и его технические способности вызывали восхищение даже у врагов.



После войны Герман Николаевич посвятил себя службе в Вооруженных силах: прошел путь от курсанта Рязанского автомобильного училища до полковника. После отставки работал во Всероссийском Научно-исследовательском институте, всегда много внимания уделял общественной работе, избирался депутатом городского Совета. С 2011 года Герман Николаевич возглавляет Совет ветеранов Железнодорожного района Рязани.

Несмотря на преклонный возраст, Герман Николаевич Грибакин охотно встречается с молодежью и является постоянным участником патриотических мероприятий.

Сотрудники следственного управления поздравили Германа Николаевича с Днем Великой Победы, вручили подарок и пожелали крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма и долгих лет активной жизни.

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1788976>